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(1) Um wie viel Uhr fangt die Sitzung an?

1 Um dreizehn Uhr.
2 Um fiinfzehn Uhr.
3 Um fiinfzehn Uhr dreilig.
4 Um sechzehn Uhr.

(2) War Diana zufrieden mit der Oper?

1 Ja, sie war mit der Oper absolut zufrieden.

2 Ja, aber sie war mit dem Chor nicht zufrieden.
3 Nein, sie war mit der Oper gar nicht zufrieden.
4 Nein, sie war nur mit den Kostiimen zufrieden.

(3) Warum nimmt der Kunde einen kleinen Drucker?

Weil er den Drucker nicht oft benutzt.

Weil er kein Geld fiir einen gro3en Drucker hat.
Weil seine Wohnung zu klein ist.

Weil er den Drucker oft braucht.
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(9) [
(10)  Er sucht nach besonders billiger

1) 1, UL Meter.
(120 Die geht verloren.
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